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YCJIOBUSI COPEBHOBAHUM
B INCIIMILIUHE «IUCTAHIMS — NEINEXOTHAS (JINYHASI)»

KomnuecTBo 3Tamnos — 6
Knacc qucranguuu — 2

HEPEYEHD 3TAIIOB, ObOPYJAOBAHHUE U YCJIOBUA UX ITPOXOKAEHUA

Hucranuus obopynosana BCC 1 u BCC 2.

Otcrexxky BCC 1 u BCC 2 M0oXHO pOU3BOANTH TOJIBKO B B3.

BCC 1 yyacTHHK NOJKIIIOYAET K ce0e Mmepes CTapToOM.

BCC 1 —pab6oraer uepe3 TO 2 na stanax Nel, 2, 5, 6.

BCC 2 —paboraer uepe3 TO 3 Ha stanax Ne 3, 4.

bnoxu s3TanoB npoxoasTcs 0e3 moTepu caMOCTPaxOBKH.

[Tocemenue TO He pernaMeHTHUPYETCS.

He nmpoxosxieHue rnepBoro u3 3TanoB Ha JII0OOM OJI0Ke BEAET K CHATHIO C OCTAJIbHBIX
ATANoB 3TOrO OJI0Ka.

B cnyudae npuctexkku uian orcrexku Ha 3tan Ne 1 u Ne 6 coorBerctBenHo BHe P3 1 wnu
kacanus TO 1 npu crycke mo stany Ne 6 —y4acTHUK MOJAYYaeT CHATHE C AUCTAHIIUMU.

TO 2 —03, 2 kapabuHa, cyaeiickue nepuJja;

TO 3 -03, 1 kapaduHn, cyaeiickue nepuJja,

P3 1 —30Ha npucte:xxku Ha 3Tan Ne 1 u 30Ha oTcTexkku ¢ 3Tana Ne 6 = 2-3u.
Paccmosinue om TO 1 0o P3 1= 1.

CTAPT-P31

bjaok 3ranos 1-2

1. HaBecnas nepenpasa (P31 -TO 2).

Hapamempor: L= 21 m. a(BBepx) =~ 19°

Obopyoosanue smana. UC —P3 1; npoitasie cyaerickue nepuia, BCC 1; 1IC —TO 2.
/leticmeus: niepernpaba yuyactHuka o . 7.9¢ BCC 1.

2. Cnyck no cyaeiickuM nepujiaMm (TO 2 —Kopuaop HUTKH).
Hapamempor. L = 8Mm. a. = 90°.

Obopyodosanue smana. IC —TO 2; 101, BCC 1; IIC —xopumop HUTKH.
/leticmsus: cryck yaactauka mo m. 7.12¢ BCC 1.

Obpamnoe osudicenue:. no I11OJ1 mo . 7.10.




bJok sranos 3-4

3. Hoaném (P3 3 —TO 3).

Hapamempor: L = 6 M. o = 90°

Obopyoosanue smana. UC —P3 3; crenp ¢ 3anenamu, BCC 2; [1C —TO 3.

Jleticmsus: MOJBEM ydacTHHKA CBOOOIHBIM Jla3aHbeM 110 3arenam ¢ BCC 2.
IIpumeuanue: B ciiydae cpbIBa WM MCIOJb30BAHMS OIOPHI 32 OTPAaHUYECHHUEM, YYaCTHUK
Bo3Bpamaercs B P3 3 v MoBTOpSIET MPOX0XKACHUE 3TAra 3aHOBO.

Yuacmnuk 06azan cmamo na camocmpaxoexy ¢ TO 3 u yumu ¢ camocmpaxoeku nocjie
ROOKIIOYEHUA HA CRYCKOGble Nepuld Co2iacHo ycaosuam ymana No4.

4.Cnyck no nepuwjam (TO 3 —kopuaop HUTKH).

Hapamempor. L = 6 M. a. = 90°.

Obopydosanue smana: IC —TO 3; cynetickue nepuna, BCC 2; LIC —kopuaop HUTKH.
/leticmeus:. CTIyCK y4yacTHHMKaA 110 1. 7.12.

Obpammnoe dsudicenue. cBOOOIHBIM JazaHbeM 110 dTany Ne 3¢ BCC 2.

bJok >TranoB 5-6

5.Moaeém (P32 —TO 2).

Hapamempwor: L = 8 M. a = 90°

Obopyoosanue smana:. UC —P3 2; cynetickue nepuina, BCC 1;11C —TO 2.
Heucmesus: nogbém 1o 1. 7.10c BCC 1.

6. Cnyck mo HaKJOHHO¥ HaBecHo nepenpase (TO 2 —P3 1).

Hapamempor: L = 21Mm. a =~ 19°.

Obopyodosanue smana: IC —TO 2; noitasie cyneiickue nepwia, BCC 1; [1C —P3 1.
/leticmsus: iepenpasa yuactHuka o 1. 7.9¢c BCC 1, nemwxkenue mo nepernpaBe HOraMu
BIEPE.

Obpammnoe dsudicenue: no [IOX nepuna srana Ne 6k TO 2.

dunuin



